



## Zvýšte intenzitu svojich dobrodružstiev.

Najnovší model FX SVHO vám vyčarí široký úsmev na tvári – rozbúši sa vám srdce a budete zdolávať vlny. Pripravte sa na dobrodružstvá, ktoré vás obklopi luxusom a výkonom – dvoma charakteristickými znakmi tohto výnimočného modelu WaveRunner.

Zvýšte svoje pohodlie počas jazdy. Tento mimoriadne výkonný model WaveRunner je nabitý inovatívnymi technológiami a konštrukčnými prvkami – od nášho jedinečného revolučného systému RiDE® a ľahkého trupu až po exkluzívne elektronické riadiace systémy a preplňovaný štvortaktný motor s objemom 1 812 cm<sup>3</sup>.

Zábava sa môže začať. Nový 7-palcový dotykový displej Connex<sup>®</sup> s funkciou Enhanced Drive Control vám ponúka viac možností s režimami jazdy Economy, Towing, Performance, Comfort a Customizable. Pozornosť venovaná detailom, povrchová úprava Black Solid, pokročilá konštrukcia a dokonalá kvalita vyhotovenia sú zárukou bezkonkurenčného výkonu.



- Preplňovaný 16-ventilový motor s objemom 1 812 cm<sup>3</sup>, SVHO s EFI
- Najdlhší a najpohodlnejší trup v danom rade
- Revolučný systém RiDE® pre intuitívne ovládanie
- 7-palcový displej s vylepšenými režimami ovládania pohonu
- Jedinečný systém riadenia so štyrmi nastaveniami náklonu.
- Možnosť synchronizácie so smartfónom
- Integrovaný audiosystém ovládaný pomocou displeja
- Ľahko dostupný odkladací priestor
- Príprava na GPS chartplotter

## Zvýšte intenzitu svojich dobrodružstiev.

Najnovší model FX SVHO vo výraznej čiernej farbe vám vyčarí široký úsmev na tvári – rozbúchajte svoje srdce a vydajte sa na vlny. Buďte pripravení na adrenalínové dobrodružstvá v luxusnom a výkonnom dizajne. To sú dva z charakteristických znakov tohto výnimočného výkonného trojmiestneho modelu WaveRunner.

Nerobte kompromisy v oblasti pohodlia alebo výkonu. Preplňovaný motor modelu SVHO a šikový trup sa dokonale dopĺňajú. Plynulý, pôsobivý výkon sa spája so stabilným, svižným riadením a absolútne pohodlnou jazdou.

Najmodernejšie technológie a inovácie v tomto novom a úžasne vybavenom dizajne, ako napríklad revolučný intuitívny systém riadenia RiDE®, adaptívne elektronické ovládanie, tempomat a integrovaný bezpečnostný režim. Model FX SVHO je teraz vybavený aj integrovaným audiosystémom, takže môžete štýlovo počúvať svoje obľúbené letné melódie.



## System RiDE® (spiačka s elektronikou s intuitívnym spomaľovaním)

Revolučný systém RiDE® premení vašu radosť z jazdy a prinesie pocit istoty každému jazdcovi na ľubovoľnej úrovni. Jednoduchým stlačením páčky plynu na pravej rukoväti sa pohnete dopredu a zrýchľujete – stlačením páky na ľavej rukoväti spomalíte alebo cúvate. Áno, je to skutočne také jednoduché!



## Jedinečný systém zabezpečenia s jednoduchým ovládaním

Vďaka tomuto inovatívne systému si nemusíte robiť starosti o samostatné diaľkové ovládanie – stačí použiť kód PIN a nastaviť alebo deaktivovať režimy zabezpečenia a ovládania dotykom na obrazovke systému Connex®.



## System na upevnenie príslušenstva Multi-Mount

Nepáčiilo by sa vám, keby ste si so sebou mohli zobrať vybrané príslušenstvo, keď sa chystáte stráviť deň na vode? Vďaka systému Multi-Mount si môžete vziať so sebou GPS/vyhľadávač rýb. Alebo možno kameru GoPro. Alebo aj šálku kávy bezpečne pripevnenú na skvele vyzerajúcom tele FX.



## O 30 % viac úložného priestoru pre ešte väčšie dobrodružstvá

Pri návrhu sme do našich modelov FX zapracovali približne o 30 % viac úložného priestoru s jednoduchým prístupom – takže vás dobrodružstvá môžu zaviesť ďalej a trvať dlhšie. Všade sú šikovne integrované praktické úložné riešenia: veľmi veľká vodotesná príručná skrinka, veľkorysý úložný priestor pod sedadlami v prednej aj v zadnej časti.



## Preplňovaný 16-ventilový motor s objemom 1 812 cm<sup>3</sup>, DOHC

Úžasný motor SVHO® (Super Vortex High Output) poskytuje plynulý flexibilný výkon a vyznačuje sa vysoko efektívnym chladením a nasávaním vzduchu, ako aj silnými vnútornými dielmi motora. Veľké prúdové čerpadlo s vysokým prietokom pomáha premieňať tento výkon na elektrizujúce zrýchlenie – a elektronické vstrekovanie paliva (EFI) poskytuje plynulý a účinný výstupný výkon.



## 7-palcový farebný dotykový displej

Najväčšia obrazovka, ktorú modely WaveRunner ponúkajú, prináša väčší obraz a všetky farby. Je pripravená na zobrazovanie GPS máp a umožňuje synchronizáciu so smartfónom.

## Motor

Typ motoru	Supercharged 4-cylinder, 4-stroke, Super Vortex High Output Yamaha Marine Engine
Plnicí dmychadlo	Áno
Zdvihový objem	1 812 cm <sup>3</sup>
Vrtání x zdvih	86 mm × 78 mm
Kompresní poměr	8.5 : 1
Typ čerpadla	160 mm Axial Flow
Palivo	Unleaded premium Gasoline
Fuel supply system	Elektronické vstřikování paliva
Objem nádrže	70 l
Systém mazání	zásoba oleje v klikové skříni
Oil capacity	5,3 l

## Rozměry

Délka	3,58 m
Šířka	1,27 m
Výška	1,23 m
Suchá váha (kg)	396 kg

## Vlastnosti

Úložná kapacita	168,3 l
Kapacita jezdců	1 – 3 osoby